
授業改善アンケート
全体集計(平均点、度数分布)

外国語 教職
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 2138 64.7% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 862 26.1% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 263 8.0% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 2.4% 2.00 79 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 40 1.2% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3303 100.0% 4.53 0.55 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1465 43.3% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 1256 37.2% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 494 14.6% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 124 3.7% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 41 1.2% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3380 100.0% 4.18 0.80 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 380 11.3% 5.00 5時間 0 #DIV/0! 5.00
4時間 247 7.3% 4.00 4時間 0 #DIV/0! 4.00
3時間 318 9.4% 3.00 3時間 0 #DIV/0! 3.00
2時間 404 12.0% 2.00 2時間 0 #DIV/0! 2.00
1時間 1447 42.9% 1.00 1時間 0 #DIV/0! 1.00
0時間 580 17.2% 0.00 0時間 0 #DIV/0! 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3376 100.0% 2.18 2.18 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 791 23.4% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 778 23.0% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 860 25.5% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 312 9.2% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 199 5.9% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 437 12.9% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3377 100.0% 3.56 1.40 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1050 31.1% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 1418 42.0% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 710 21.0% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 142 4.2% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 54 1.6% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3374 100.0% 3.97 0.83 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1551 45.8% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 1159 34.3% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 485 14.3% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 123 3.6% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 65 1.9% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3383 100.0% 4.18 0.89 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1523 45.1% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 1136 33.6% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 536 15.9% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 111 3.3% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 43 1.3% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 30 0.9% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3379 100.0% 4.19 0.83 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1614 47.7% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 1170 34.6% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 475 14.0% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 72 2.1% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 32 0.9% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 19 0.6% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3382 100.0% 4.27 0.72 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1615 47.9% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 1139 33.7% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 540 16.0% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 58 1.7% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 23 0.7% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3375 100.0% 4.26 0.70 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1650 48.9% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 1148 34.0% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 447 13.2% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 87 2.6% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 43 1.3% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3375 100.0% 4.27 0.77 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1536 45.5% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 990 29.4% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 583 17.3% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 53 1.6% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 20 0.6% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 191 5.7% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3373 100.0% 4.25 0.73 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1295 38.4% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 1250 37.1% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 612 18.1% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 130 3.9% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 86 2.5% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3373 100.0% 4.05 0.95 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1880 56.3% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 1006 30.1% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 389 11.6% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 45 1.3% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 21 0.6% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3341 100.0% 4.40 0.63 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
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人文社会 体育
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1361 58.5% 5.00 そう思う 141 69.1% 5.00
まあそう思う 661 28.4% 4.00 まあそう思う 45 22.1% 4.00
どちらともいえない 222 9.5% 3.00 どちらともいえない 13 6.4% 3.00
あまりそう思わない 57 2.5% 2.00 あまりそう思わない 3 1.5% 2.00
そう思わない 24 1.0% 1.00 そう思わない 2 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2325 100.0% 4.41 0.70 総計 204 100.0% 4.57 0.58

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 891 38.3% 5.00 そう思う 123 60.3% 5.00
まあそう思う 882 38.0% 4.00 まあそう思う 56 27.5% 4.00
どちらともいえない 418 18.0% 3.00 どちらともいえない 20 9.8% 3.00
あまりそう思わない 101 4.3% 2.00 あまりそう思わない 3 1.5% 2.00
そう思わない 32 1.4% 1.00 そう思わない 2 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2324 100.0% 4.08 0.86 総計 204 100.0% 4.45 0.65

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 259 11.2% 5.00 5時間 34 16.7% 5.00
4時間 194 8.4% 4.00 4時間 21 10.3% 4.00
3時間 198 8.5% 3.00 3時間 17 8.3% 3.00
2時間 158 6.8% 2.00 2時間 10 4.9% 2.00
1時間 560 24.2% 1.00 1時間 37 18.1% 1.00
0時間 947 40.9% 0.00 0時間 85 41.7% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2316 100.0% 2.59 2.48 総計 204 100.0% 3.04 2.65

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 401 17.3% 5.00 そう思う 57 27.9% 5.00
まあそう思う 352 15.2% 4.00 まあそう思う 37 18.1% 4.00
どちらともいえない 536 23.1% 3.00 どちらともいえない 47 23.0% 3.00
あまりそう思わない 183 7.9% 2.00 あまりそう思わない 10 4.9% 2.00
そう思わない 213 9.2% 1.00 そう思わない 12 5.9% 1.00
当てはまらない 634 27.3% 当てはまらない 41 20.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2319 100.0% 3.32 1.67 総計 204 100.0% 3.72 1.47

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 651 28.1% 5.00 そう思う 103 50.5% 5.00
まあそう思う 953 41.2% 4.00 まあそう思う 69 33.8% 4.00
どちらともいえない 544 23.5% 3.00 どちらともいえない 30 14.7% 3.00
あまりそう思わない 128 5.5% 2.00 あまりそう思わない 1 0.5% 2.00
そう思わない 39 1.7% 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2315 100.0% 3.89 0.88 総計 204 100.0% 4.33 0.60

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1104 47.6% 5.00 そう思う 126 61.5% 5.00
まあそう思う 846 36.4% 4.00 まあそう思う 54 26.3% 4.00
どちらともいえない 311 13.4% 3.00 どちらともいえない 17 8.3% 3.00
あまりそう思わない 36 1.6% 2.00 あまりそう思わない 6 2.9% 2.00
そう思わない 24 1.0% 1.00 そう思わない 2 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2321 100.0% 4.28 0.69 総計 205 100.0% 4.44 0.71

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1062 45.8% 5.00 そう思う 123 60.3% 5.00
まあそう思う 821 35.4% 4.00 まあそう思う 53 26.0% 4.00
どちらともいえない 342 14.7% 3.00 どちらともいえない 20 9.8% 3.00
あまりそう思わない 65 2.8% 2.00 あまりそう思わない 1 0.5% 2.00
そう思わない 22 0.9% 1.00 そう思わない 4 2.0% 1.00
当てはまらない 9 0.4% 当てはまらない 3 1.5%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2321 100.0% 4.23 0.75 総計 204 100.0% 4.44 0.71

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 969 41.8% 5.00 そう思う 122 59.5% 5.00
まあそう思う 821 35.4% 4.00 まあそう思う 44 21.5% 4.00
どちらともいえない 412 17.8% 3.00 どちらともいえない 26 12.7% 3.00
あまりそう思わない 47 2.0% 2.00 あまりそう思わない 5 2.4% 2.00
そう思わない 16 0.7% 1.00 そう思わない 6 2.9% 1.00
当てはまらない 55 2.4% 当てはまらない 2 1.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2320 100.0% 4.18 0.72 総計 205 100.0% 4.33 0.98

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1066 45.9% 5.00 そう思う 129 63.2% 5.00
まあそう思う 829 35.7% 4.00 まあそう思う 55 27.0% 4.00
どちらともいえない 396 17.1% 3.00 どちらともいえない 17 8.3% 3.00
あまりそう思わない 20 0.9% 2.00 あまりそう思わない 2 1.0% 2.00
そう思わない 9 0.4% 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2320 100.0% 4.26 0.63 総計 204 100.0% 4.51 0.53

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1129 48.6% 5.00 そう思う 128 63.1% 5.00
まあそう思う 822 35.4% 4.00 まあそう思う 54 26.6% 4.00
どちらともいえない 324 14.0% 3.00 どちらともいえない 19 9.4% 3.00
あまりそう思わない 33 1.4% 2.00 あまりそう思わない 1 0.5% 2.00
そう思わない 13 0.6% 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2321 100.0% 4.30 0.64 総計 203 100.0% 4.51 0.53

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 865 37.4% 5.00 そう思う 112 54.6% 5.00
まあそう思う 683 29.5% 4.00 まあそう思う 46 22.4% 4.00
どちらともいえない 501 21.7% 3.00 どちらともいえない 32 15.6% 3.00
あまりそう思わない 29 1.3% 2.00 あまりそう思わない 1 0.5% 2.00
そう思わない 12 0.5% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 224 9.7% 当てはまらない 14 6.8%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2314 100.0% 4.13 0.74 総計 205 100.0% 4.41 0.61

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 894 38.7% 5.00 そう思う 120 58.8% 5.00
まあそう思う 887 38.3% 4.00 まあそう思う 56 27.5% 4.00
どちらともいえない 460 19.9% 3.00 どちらともいえない 24 11.8% 3.00
あまりそう思わない 45 1.9% 2.00 あまりそう思わない 2 1.0% 2.00
そう思わない 27 1.2% 1.00 そう思わない 2 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2313 100.0% 4.11 0.76 総計 204 100.0% 4.42 0.66

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1068 46.9% 5.00 そう思う 123 60.9% 5.00
まあそう思う 672 29.5% 4.00 まあそう思う 57 28.2% 4.00
どちらともいえない 340 14.9% 3.00 どちらともいえない 16 7.9% 3.00
あまりそう思わない 115 5.1% 2.00 あまりそう思わない 4 2.0% 2.00
そう思わない 80 3.5% 1.00 そう思わない 2 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2275 100.0% 4.11 1.12 総計 202 100.0% 4.46 0.64
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数学 物理
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1506 63.4% 5.00 そう思う 1451 73.3% 5.00
まあそう思う 555 23.4% 4.00 まあそう思う 334 16.9% 4.00
どちらともいえない 246 10.4% 3.00 どちらともいえない 134 6.8% 3.00
あまりそう思わない 52 2.2% 2.00 あまりそう思わない 30 1.5% 2.00
そう思わない 15 0.6% 1.00 そう思わない 31 1.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2374 100.0% 4.47 0.66 総計 1980 100.0% 4.59 0.66

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 899 37.9% 5.00 そう思う 798 40.3% 5.00
まあそう思う 867 36.6% 4.00 まあそう思う 708 35.8% 4.00
どちらともいえない 451 19.0% 3.00 どちらともいえない 330 16.7% 3.00
あまりそう思わない 107 4.5% 2.00 あまりそう思わない 104 5.3% 2.00
そう思わない 45 1.9% 1.00 そう思わない 39 2.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2369 100.0% 4.04 0.92 総計 1979 100.0% 4.07 0.95

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 256 10.8% 5.00 5時間 265 13.4% 5.00
4時間 205 8.7% 4.00 4時間 159 8.0% 4.00
3時間 298 12.6% 3.00 3時間 238 12.0% 3.00
2時間 298 12.6% 2.00 2時間 303 15.3% 2.00
1時間 838 35.4% 1.00 1時間 723 36.6% 1.00
0時間 472 19.9% 0.00 0時間 288 14.6% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2367 100.0% 2.34 2.13 総計 1976 100.0% 2.37 2.22

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 529 22.4% 5.00 そう思う 427 21.6% 5.00
まあそう思う 497 21.1% 4.00 まあそう思う 463 23.4% 4.00
どちらともいえない 575 24.4% 3.00 どちらともいえない 412 20.9% 3.00
あまりそう思わない 221 9.4% 2.00 あまりそう思わない 210 10.6% 2.00
そう思わない 190 8.1% 1.00 そう思わない 151 7.6% 1.00
当てはまらない 347 14.7% 当てはまらない 312 15.8%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2359 100.0% 3.47 1.56 総計 1975 100.0% 3.48 1.56

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 557 23.6% 5.00 そう思う 484 24.5% 5.00
まあそう思う 823 34.8% 4.00 まあそう思う 800 40.5% 4.00
どちらともいえない 625 26.4% 3.00 どちらともいえない 477 24.2% 3.00
あまりそう思わない 215 9.1% 2.00 あまりそう思わない 153 7.7% 2.00
そう思わない 145 6.1% 1.00 そう思わない 61 3.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2365 100.0% 3.61 1.26 総計 1975 100.0% 3.76 1.01

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 802 33.8% 5.00 そう思う 636 32.1% 5.00
まあそう思う 762 32.2% 4.00 まあそう思う 699 35.3% 4.00
どちらともいえない 462 19.5% 3.00 どちらともいえない 376 19.0% 3.00
あまりそう思わない 197 8.3% 2.00 あまりそう思わない 159 8.0% 2.00
そう思わない 147 6.2% 1.00 そう思わない 110 5.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2370 100.0% 3.79 1.38 総計 1980 100.0% 3.80 1.29

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 830 35.0% 5.00 そう思う 688 34.8% 5.00
まあそう思う 769 32.4% 4.00 まあそう思う 692 35.0% 4.00
どちらともいえない 494 20.8% 3.00 どちらともいえない 381 19.3% 3.00
あまりそう思わない 163 6.9% 2.00 あまりそう思わない 134 6.8% 2.00
そう思わない 85 3.6% 1.00 そう思わない 62 3.1% 1.00
当てはまらない 32 1.3% 当てはまらない 22 1.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2373 100.0% 3.90 1.16 総計 1979 100.0% 3.92 1.10

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 832 35.1% 5.00 そう思う 700 35.4% 5.00
まあそう思う 782 33.0% 4.00 まあそう思う 738 37.3% 4.00
どちらともいえない 503 21.2% 3.00 どちらともいえない 407 20.6% 3.00
あまりそう思わない 142 6.0% 2.00 あまりそう思わない 86 4.4% 2.00
そう思わない 71 3.0% 1.00 そう思わない 34 1.7% 1.00
当てはまらない 40 1.7% 当てはまらない 12 0.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2370 100.0% 3.93 1.09 総計 1977 100.0% 4.01 0.89

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 960 40.5% 5.00 そう思う 779 39.4% 5.00
まあそう思う 818 34.5% 4.00 まあそう思う 756 38.2% 4.00
どちらともいえない 486 20.5% 3.00 どちらともいえない 391 19.8% 3.00
あまりそう思わない 60 2.5% 2.00 あまりそう思わない 31 1.6% 2.00
そう思わない 46 1.9% 1.00 そう思わない 22 1.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2370 100.0% 4.09 0.88 総計 1979 100.0% 4.13 0.74

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 996 42.0% 5.00 そう思う 763 38.6% 5.00
まあそう思う 799 33.7% 4.00 まあそう思う 753 38.0% 4.00
どちらともいえない 430 18.1% 3.00 どちらともいえない 351 17.7% 3.00
あまりそう思わない 88 3.7% 2.00 あまりそう思わない 72 3.6% 2.00
そう思わない 58 2.4% 1.00 そう思わない 40 2.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2371 100.0% 4.09 0.96 総計 1979 100.0% 4.07 0.88

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 865 36.6% 5.00 そう思う 682 34.5% 5.00
まあそう思う 668 28.2% 4.00 まあそう思う 657 33.2% 4.00
どちらともいえない 568 24.0% 3.00 どちらともいえない 465 23.5% 3.00
あまりそう思わない 65 2.7% 2.00 あまりそう思わない 54 2.7% 2.00
そう思わない 41 1.7% 1.00 そう思わない 24 1.2% 1.00
当てはまらない 158 6.7% 当てはまらない 96 4.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2365 100.0% 4.02 0.93 総計 1978 100.0% 4.02 0.84

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 789 33.3% 5.00 そう思う 607 30.7% 5.00
まあそう思う 800 33.8% 4.00 まあそう思う 749 37.8% 4.00
どちらともいえない 510 21.5% 3.00 どちらともいえない 420 21.2% 3.00
あまりそう思わない 151 6.4% 2.00 あまりそう思わない 121 6.1% 2.00
そう思わない 118 5.0% 1.00 そう思わない 83 4.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2368 100.0% 3.84 1.23 総計 1980 100.0% 3.85 1.12

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1209 52.1% 5.00 そう思う 940 48.3% 5.00
まあそう思う 713 30.7% 4.00 まあそう思う 655 33.6% 4.00
どちらともいえない 334 14.4% 3.00 どちらともいえない 269 13.8% 3.00
あまりそう思わない 47 2.0% 2.00 あまりそう思わない 58 3.0% 2.00
そう思わない 19 0.8% 1.00 そう思わない 25 1.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2322 100.0% 4.31 0.72 総計 1947 100.0% 4.25 0.79
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化学生物地学 情報
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 14 51.9% 5.00 そう思う 606 79.4% 5.00
まあそう思う 9 33.3% 4.00 まあそう思う 120 15.7% 4.00
どちらともいえない 4 14.8% 3.00 どちらともいえない 28 3.7% 3.00
あまりそう思わない 0 0.0% 2.00 あまりそう思わない 3 0.4% 2.00
そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 6 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 4.37 0.53 総計 763 100.0% 4.73 0.39

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 10 37.0% 5.00 そう思う 387 50.9% 5.00
まあそう思う 8 29.6% 4.00 まあそう思う 269 35.4% 4.00
どちらともいえない 7 25.9% 3.00 どちらともいえない 76 10.0% 3.00
あまりそう思わない 2 7.4% 2.00 あまりそう思わない 21 2.8% 2.00
そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 7 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 3.96 0.92 総計 760 100.0% 4.33 0.70

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 3 11.1% 5.00 5時間 95 12.5% 5.00
4時間 4 14.8% 4.00 4時間 62 8.1% 4.00
3時間 2 7.4% 3.00 3時間 59 7.8% 3.00
2時間 1 3.7% 2.00 2時間 104 13.7% 2.00
1時間 6 22.2% 1.00 1時間 301 39.6% 1.00
0時間 11 40.7% 0.00 0時間 140 18.4% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 2.81 2.53 総計 761 100.0% 2.27 2.28

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 4 14.8% 5.00 そう思う 296 38.8% 5.00
まあそう思う 7 25.9% 4.00 まあそう思う 220 28.8% 4.00
どちらともいえない 6 22.2% 3.00 どちらともいえない 143 18.7% 3.00
あまりそう思わない 2 7.4% 2.00 あまりそう思わない 32 4.2% 2.00
そう思わない 2 7.4% 1.00 そう思わない 12 1.6% 1.00
当てはまらない 6 22.2% 当てはまらない 60 7.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 3.43 1.39 総計 763 100.0% 4.08 0.95

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 6 22.2% 5.00 そう思う 263 34.6% 5.00
まあそう思う 12 44.4% 4.00 まあそう思う 285 37.5% 4.00
どちらともいえない 6 22.2% 3.00 どちらともいえない 157 20.7% 3.00
あまりそう思わない 2 7.4% 2.00 あまりそう思わない 38 5.0% 2.00
そう思わない 1 3.7% 1.00 そう思わない 17 2.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 3.74 1.01 総計 760 100.0% 3.97 0.95

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 10 37.0% 5.00 そう思う 322 42.4% 5.00
まあそう思う 9 33.3% 4.00 まあそう思う 266 35.0% 4.00
どちらともいえない 4 14.8% 3.00 どちらともいえない 105 13.8% 3.00
あまりそう思わない 3 11.1% 2.00 あまりそう思わない 43 5.7% 2.00
そう思わない 1 3.7% 1.00 そう思わない 24 3.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 3.89 1.28 総計 760 100.0% 4.08 1.07

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 11 40.7% 5.00 そう思う 386 50.6% 5.00
まあそう思う 8 29.6% 4.00 まあそう思う 245 32.1% 4.00
どちらともいえない 6 22.2% 3.00 どちらともいえない 102 13.4% 3.00
あまりそう思わない 1 3.7% 2.00 あまりそう思わない 15 2.0% 2.00
そう思わない 1 3.7% 1.00 そう思わない 10 1.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 5 0.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 4.00 1.11 総計 763 100.0% 4.30 0.75

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 10 37.0% 5.00 そう思う 335 44.0% 5.00
まあそう思う 9 33.3% 4.00 まあそう思う 264 34.6% 4.00
どちらともいえない 5 18.5% 3.00 どちらともいえない 119 15.6% 3.00
あまりそう思わない 2 7.4% 2.00 あまりそう思わない 25 3.3% 2.00
そう思わない 1 3.7% 1.00 そう思わない 12 1.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 7 0.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 3.93 1.18 総計 762 100.0% 4.17 0.85

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 11 40.7% 5.00 そう思う 381 50.2% 5.00
まあそう思う 8 29.6% 4.00 まあそう思う 240 31.6% 4.00
どちらともいえない 5 18.5% 3.00 どちらともいえない 124 16.3% 3.00
あまりそう思わない 3 11.1% 2.00 あまりそう思わない 7 0.9% 2.00
そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 7 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 4.00 1.04 総計 759 100.0% 4.29 0.70

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 11 40.7% 5.00 そう思う 366 48.2% 5.00
まあそう思う 9 33.3% 4.00 まあそう思う 259 34.1% 4.00
どちらともいえない 5 18.5% 3.00 どちらともいえない 98 12.9% 3.00
あまりそう思わない 1 3.7% 2.00 あまりそう思わない 22 2.9% 2.00
そう思わない 1 3.7% 1.00 そう思わない 15 2.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 4.04 1.07 総計 760 100.0% 4.24 0.85

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 7 25.9% 5.00 そう思う 355 46.6% 5.00
まあそう思う 8 29.6% 4.00 まあそう思う 232 30.5% 4.00
どちらともいえない 9 33.3% 3.00 どちらともいえない 123 16.2% 3.00
あまりそう思わない 2 7.4% 2.00 あまりそう思わない 12 1.6% 2.00
そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 12 1.6% 1.00
当てはまらない 1 3.7% 当てはまらない 27 3.5%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 3.77 0.87 総計 761 100.0% 4.23 0.81

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 7 25.9% 5.00 そう思う 349 45.9% 5.00
まあそう思う 9 33.3% 4.00 まあそう思う 272 35.8% 4.00
どちらともいえない 9 33.3% 3.00 どちらともいえない 103 13.6% 3.00
あまりそう思わない 2 7.4% 2.00 あまりそう思わない 20 2.6% 2.00
そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 16 2.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 27 100.0% 3.78 0.84 総計 760 100.0% 4.21 0.85

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 7 26.9% 5.00 そう思う 443 59.1% 5.00
まあそう思う 10 38.5% 4.00 まあそう思う 225 30.0% 4.00
どちらともいえない 5 19.2% 3.00 どちらともいえない 71 9.5% 3.00
あまりそう思わない 4 15.4% 2.00 あまりそう思わない 7 0.9% 2.00
そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 4 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 26 100.0% 3.77 1.02 総計 750 100.0% 4.46 0.56
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(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 7217 65.8% 5.00
まあそう思う 2586 23.6% 4.00
どちらともいえない 910 8.3% 3.00
あまりそう思わない 224 2.0% 2.00
そう思わない 118 1.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 10976 100.0% 4.50 0.66

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 4573 41.4% 5.00
まあそう思う 4046 36.6% 4.00
どちらともいえない 1796 16.3% 3.00
あまりそう思わない 462 4.2% 2.00
そう思わない 166 1.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 11043 100.0% 4.12 0.86

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%)

5時間 1292 11.7% 5.00
4時間 892 8.1% 4.00
3時間 1130 10.2% 3.00
2時間 1278 11.6% 2.00
1時間 3912 35.5% 1.00
0時間 2523 22.9%

平均 標準偏差
総計 11027 100.0% 2.34 2.27

(4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 2505 22.7% 5.00
まあそう思う 2354 21.4% 4.00
どちらともいえない 2579 23.4% 3.00
あまりそう思わない 970 8.8% 2.00
そう思わない 779 7.1% 1.00
当てはまらない 1837 16.7%

平均 標準偏差
総計 11024 100.0% 3.53 1.51

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 3114 28.3% 5.00
まあそう思う 4360 39.6% 4.00
どちらともいえない 2549 23.1% 3.00
あまりそう思わない 679 6.2% 2.00
そう思わない 318 2.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 11020 100.0% 3.84 0.99

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 4551 41.2% 5.00
まあそう思う 3795 34.4% 4.00
どちらともいえない 1760 15.9% 3.00
あまりそう思わない 567 5.1% 2.00
そう思わない 373 3.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 11046 100.0% 4.05 1.08

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 4623 41.9% 5.00
まあそう思う 3724 33.7% 4.00
どちらともいえない 1881 17.0% 3.00
あまりそう思わない 490 4.4% 2.00
そう思わない 227 2.1% 1.00
当てはまらない 101 0.9%

平均 標準偏差
総計 11046 100.0% 4.10 0.95

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 4582 41.5% 5.00
まあそう思う 3828 34.7% 4.00
どちらともいえない 1947 17.6% 3.00
あまりそう思わない 379 3.4% 2.00
そう思わない 172 1.6% 1.00
当てはまらない 135 1.2%

平均 標準偏差
総計 11043 100.0% 4.12 0.86

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 4941 44.8% 5.00
まあそう思う 3845 34.8% 4.00
どちらともいえない 1959 17.8% 3.00
あまりそう思わない 181 1.6% 2.00
そう思わない 108 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 11034 100.0% 4.21 0.74

(10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 5043 45.7% 5.00
まあそう思う 3844 34.8% 4.00
どちらともいえない 1674 15.2% 3.00
あまりそう思わない 304 2.8% 2.00
そう思わない 171 1.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 11036 100.0% 4.20 0.82

(11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 4422 40.1% 5.00
まあそう思う 3284 29.8% 4.00
どちらともいえない 2281 20.7% 3.00
あまりそう思わない 216 2.0% 2.00
そう思わない 109 1.0% 1.00
当てはまらない 711 6.5%

平均 標準偏差
総計 11023 100.0% 4.13 0.81

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 4061 36.8% 5.00
まあそう思う 4023 36.5% 4.00
どちらともいえない 2138 19.4% 3.00
あまりそう思わない 471 4.3% 2.00
そう思わない 332 3.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 11025 100.0% 4.00 1.00

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 5670 52.2% 5.00
まあそう思う 3338 30.7% 4.00
どちらともいえない 1424 13.1% 3.00
あまりそう思わない 280 2.6% 2.00
そう思わない 151 1.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差
総計 10863 100.0% 4.30 0.79
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